COLLEGE PRIVE LAIC MONGO BETI B.P 972 TEL. /22 68 62 97 33 20 67 23-YAOUNDE

ANNEE
SCOLAIRE SEQUENCE EPREUVE CLASSE DUREE | COEFFICIENT
2021-2022 05 HISTOIRE 4e 2 heures 02
Nom du professeur : M. KAMWA
Compétence visée :
Appréciation du niveau de la compétence pér le professeur: Note et appréciation
Notes 0-10/20 11-14/20 15-17/20 18-20/20 Note Totale
Appréciation . Non acquis En cours d’acquisition Compétence Acquise Excellent
(NA) (AE) (A) (E)
Noms & prénoms du parent : Contact rent : Observation du parent : Date & signature
Abess/8/03/2022
PARTIE A : VERIFI ESSOURCES 9pts
Al- VERIFICATION DES SAVOIRS 4pts
a- Définitions 2pts
1- Larévolution industrielle 1pt
2- Mfécane 1pt
b- QUESTIONS DE COURS 2pts
1- Cite deux provinces dirigées parles officiers de Rabah {0.5x2 = 1pt)
2- Enumeére deux réalisation de Johannes iV (0.5x2 = 1pt)

A2- VERIFICATION DES SAVOIR-FAIRE

1/-’ __Sj‘tue la datiz;gonaissance %g@&?bah sur la fl:ls?ebg-aprés 2pts

Menelik2 *
Tchaka *
Theodoros 2 *

(0.5x3 = 1.5pt)

* développe la littérature
* vaincu I'armée ltalienne
* introduit les femmes dans I'armée

3- Parmi les éléments suivants souligne trois qui vont marquer la premiére révolution industrielle :

Internet, tracteur, fusée , syndicat, voiture, société par action.

PARTIEB:

Situation probléme :

VERIFICATION DE L'AGIR COMPETENT

2- Fais correspondre par une fleche chaque roi a son ceuvre, {0.5x3= 1.5pt)



Aprés 'obtention de sa licence, ton grand frere passe toute ses journées au quartier par manque de
travail. Choqué par cette situation tu proposes de donner quelques solutions a ce dernier pour sortir de
cette situation.

Document 1 : L'industrie métallurgique

Ce qui augmenta surtout, ce fut la production du fer. On construit des hauts fourneaux cinquante fois plus
grands que les anciens. On simplifia la fusion du minerai par des courants d’air brélant. On put ainsi
produire du fer a si bas prix que de nombreux objets qui étaient autrefois fabriqués en bois ou en pierre
purent étre confectionnés en fer. C’'est en 1788 que Thomas Paine construit le premier port fer. ll y en eut
beaucoup d’autre... Depuis I'introduction de |'éclairage au gaz et depuis la construction des chemins de fer,
la production de fer a eu de nombreux débouchés en Angleterre.

Source : D’aprés Adam Smiths, économiste Ecossais, 1776.

Consigne : Effectue les tdches suivantes :

1- Présente le probléme posé dans la situation évoquée ci-dessus 3pts

2- A partir des documents reléve deux conséquences de la révolution industrielle en Angleterre 3pts

3- Propose deux solutions a ton grand frére pour le sortir de sa situation 3pts

Perfectionnement : 2pts
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